

广州白云国际机场股份有限公司 关于 2022 年第三季度业绩说明会情况公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、交流会类型

本次业绩交流会以网络方式举行，公司管理层就公司 2022 年第三季度经营成果、财务状况等与投资者进行了互动交流。

二、交流会召开的时间、地点

(一)会议召开时间：2022 年 11 月 10 日(星期四) 上午 10:00-11:00

(二)会议召开网址：机会宝 (<https://n.jhshow.com/>)

三、参加人员

出席本次会议的公司人员：董事、总经理王晓勇先生，独立董事邢益强先生，副总经理、董事会秘书戚耀明先生，财务部负责人劳晓梅女士。

四、投资者参加方式

投资者以网络提问形式，就所关心的问题与公司参会人员进行了沟通交流。

五、会议主要内容

本次业绩交流会的主要内容详见附件。

特此公告。

广州白云国际机场股份有限公司董事会

2022年11月11日

附件：投资者主要问题及回复情况

1. 白云机场商业方面，一线品牌的开店情况怎样？预计能给公司带来多大的利润增长？

白云机场已成功引入三个头部重奢品牌。古驰品牌直营店已于9月30日正式开业，蒂凡尼品牌直营店已于10月26日正式开业，路易威登品牌直营店已于10月27日正式开业。

与此同时，白云机场与其他部分深受消费者喜爱、重奢领域的标志性品牌的合作洽谈也已进入实质性阶段。未来，白云机场将进一步加强“全球一流机场”与“全球顶级奢侈品牌”的强强联合，借助国际一线品牌号召力聚集人气，提升旅客体验，带动周边商业消费，打造机场网红打卡新地标，提升白云机场商业形象，同时提升商业收益，增加商业价值，实现全面共赢。

2. 公司10月底生产情况如何？白云机场的运行是否受到到广州疫情影响？影响程度如何？

2022年10月旅客流量、货邮吞吐量分别是228.38万人次、14.88万吨。10月中下旬开始，受疫情影响，白云机场旅客流量有一定的下降，公司采取严密防控措施，确保白云机场正常运营。

3. 目前白云机场引入的奢侈品牌有哪些？

白云机场目前已成功引入古驰、蒂凡尼、路易威登三个头部重奢品牌。白云机场将继续加强与全球顶级奢侈品牌的强强联合。

4. 能否介绍一下前三季度资本开支方向的具体内容。

受疫情影响，公司严格控制投资规模，主要投资在P4停车楼建

设项目、机位扩建项目（一期）、备勤大楼等投资项目。

5. 机场附近的疫情酒店有减少的迹象吗，还是依旧保持固定数量，这方面不知有没统计过？

防疫用途的酒店资源由政府统一管理，公司不掌握准确的相关数据，谢谢！

6. 已经持有你们公司股票几年了，为何亏损的时候股票还会涨？

股票价格变动主要受资本市场预期、公司基本面等诸多因素的影响。疫情以来，白云机场一直努力加强疫情防控，努力实施降本创效的措施，取得一定成效，公司的生产经营保持正常。

7. 园区规划方面，T1 的改造是否有继续推进，T3 的建设进度如何了？

T1 升级改造还处于方案研究阶段，实施时间仍无法确定。

三期扩建工程已于 2020 年 9 月动工，T3 已于 2021 年 6 月开工。目前公开资料显示，工程将于 2025 年完工。

8. 公司已经连续亏损两年，今年预计也将亏损，预计亏损多少？

受疫情的持续影响，今年前三季度公司仍然亏损。公司将持续开展降本创效专项工作，缓解经营压力。

9. 今年前三季度是否降薪？员工数量有什么变化？

受疫情影响，白云机场经营业绩受到一定影响。前三季度公司管理人员薪酬水平比去年同期有所下降。

前三季度公司员工数量稳定。

10. 中免公司经营的 T2 航站楼出境免税店面积是否有变化？

中免公司目前在 T2 无新增运营面积，但是受疫情防控政策及流程调整影响，疫情期间仅部分商铺营业。

11. 白云机场现在的航站商业入驻率是多少？餐饮店是否有出现关闭的现象？

目前，白云机场航站楼商铺入驻约占六成。受疫情影响，餐饮店开展餐饮服务必须落实相关防疫要求，有一些餐饮店因经营困难而关闭。

12. 近期商业情况招商以及商业收入是否受到疫情的影响？

2022 年以来，已先后开展六批商业资源公开招商工作。通过公开招商，成功引入部分受消费者喜爱的网红餐饮品牌。同时，完成美食广场招商，为旅客提供更丰富多元的用餐选择，进一步提升航站楼餐饮品牌丰富度。已完成 T1 西连廊三层商铺品牌更新，区域品牌档次提升，商业品牌区初见雏形。

受旅客量下降、疫情防控措施等因素影响，中选商铺月合同保底费用单价有所下降，机场商业整体复苏有待经济形势回暖。